Приложение  № 1

                                             Ответы к заданию №1

№
УТВЕРЖДЕНИЯ
И
Л
Н

1
Квадратным уравнением называется уравнение вида ax2+bx + c = 0, x – переменная, a,b,c – числа, причем a – не равно нулю.
√



2
Если в квадратном уравнении один из коэффициентов равен 0, то такое уравнение называется неполным.


√

3
Выражение b2+4ac – называется дискриминантом квадратного уравнения.

√


4
Количество решений квадратного уравнения зависит от коэффициентов.


√

5
Неполное квадратное уравнение всегда имеет решения.

√


6
Если дискриминант целое число, то корней в квадратном уравнении – два.

√


7
Сумма корней приведенного квадратного уравнения равна второму коэффициенту, взятому с противоположным знаком, а произведение корней равно свободному члену.
√



8
Если в квадратном уравнении второй коэффициент равен 1, то оно называется приведенным.

√
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